Y- Ol Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

Al L]
lrgor 198851 pgisD .. AabSR0| pgillus | 9 ISy Bl ud I Tutnow | | ogolliiy s Lol (o paed (58 3gabs Il Pl
98 .U gl LS Sl Sale! 3 Cdgllg aedl! pards 953 Dlucdll Slles parls Jaud dnlus Jgli slm! 3
8>gd1 ygu) Ay pand! 19Tl WYLy (SOWI pusT Sy gl 19209 o1 B3y (B s Lol Ogs paad! oo Gl U1
&Y J9lazrg sl (usSaed Jglazrg yall Jglar taaly Jga (o 25T AL O womd combill 191 (S Lo . (BuTg)!
Al (B Jglar qogd Oaabll Zloy oy ool Slisliasy slas¥l qw jg slasdl jodog dalike (598 JI slasd!

QU e Olidos logd 7,y

3l @ mogs JWI Jgue!

N N2 N N2 N N2 N N2 N N2

1 1 11 2,1 21 7,21 31 16,1 41 28,1
2 4 12 2,24 22 8,4 32 17,4 42 29,24
3 9 13 2,49 23 8,49 33 18,9 43 30,49
4 16 14 3,16 24 9,36 34 19,16 44 32,16
5 25 15 3,45 25 10,25 35 20,25 45 33,45
6 36 16 4,16 26 11,16 36 21,36 46 35,16
7 49 17 4,49 27 12,9 37 22,49 47 36,49
8 1,4 18 5,24 28 13,4 38 24,4 48 38,24




¥— Olul Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

9 1,21 19 6,1 29 14,1 39 25,21 49 40,1
10 1,40 20 6,40 30 15,0 40 26,40 50 41,40
SubW) sic pa))

3l (30 SIASYI a5 Jgior (e ($9308 .. 8 ¥+ + I 5,6 o9 DI (3 Doy (Mg ombi ! 21T 8T Sl
(SWU ! pUaIL V) il m o gl (9 wrgn e LYY sl JI Y sl (e aloe¥ xS 04 sul JI

11°=1,2
=1+2x60=121
Lo sl O pll 52 19 e STae¥T g3 Jglozr Combi bl g Loic
ab =[(a + b)* - a*- b*]/2
ab=[(a +b)* - (a - b)’]/4
e oyl Ados SO g alae¥T @ (Sam 2yl Bk £l T2 lion o CutW! OF (el (o Lo geinig
[ JWU SV 8uelill 0950 26 X 14 0o ol sl Ggabsld! 51,1 131 Hhod .. oo pand (50 S ool
26x14 =[(26+14)*-26>- 141 +2
=[40° - 26° - 14°] + 2
= [(26,40)¢0 - (11,16)g0 - (3,16)go] + 2
=(12,8)60 % 2
= (6,4)50.
[ JWU A5 Sus @y

2 2
26x14 =[(26+14) - (26-14) |+ 4

2 2
=[40 -12 ]+ 4

=[(26,40) -(2,24) ]+ 4
60 60




¥— Olul Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

=(24,16) =4
60

= (6,4) .

AWl Ados O ! O Logg. Adlud! 8, L5 Lalas U1 aud! cpo w1 Ja¥T aurdl (3a0 O A LU1 &l 8 (gLt 21y

Sug Al

t S 095 23 X 57 U po e Wind a0l Olisliae Jgloa Gl urgly aurd! Olasliass Oyl (9o LT guild! pus
23x57 = 23x(50 + 7) = 23 x50 + 23x7 = (19,10) + (2,41) = (21,51)

g B9al! e U Tt P (o) 3 Loy ol Lgoutiind (U1 Aty ol folo fgirgl 08 ol 0950 O (5Coag
( JWE 095 (10, 30; 40) x (0; 1, 20) Wb ol sbwl Sied

10 13
10, 30; 40
X 0; 1, 20
3 30 13 20
+ 10 30 40 0
14; 0, 53, 20

i | oW fied ; §,LYT

Sl sic aouwd)) o
Ludl Oy JolxS wull ge g e 359 s bod o paed ] die U7 Lo Aol dudos o1, Lmo &b oLl 55 o
:flﬁ.o.ﬂ u}ﬁog
a/b=ax (1/b)
1@ O #lgu il plaIL S10e¥T Oglio Hgalildl s . howdll dphos g S10e¥T Oglito Jglie Sl Tgusgld

(Sl LRI SIAeYT Ciglio Dl Bigylo £ (g e pd 3995w koS &) O 5l Lugiio 9o el oslie!
T Olglasel x5 A 3ol glie sbw Mind  JWL




¥— Olul Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

1/8x 60 =60/8
=7+4/8
=7+ 1/60 (4/8 x 60)
=7 +1/60 (240/8)
=7 +1/60 (30)
=7 +30/60
1/8 =7/60+30/3600

1/8 =0;7,30

P L1 Ol glasdl s i ¥ 30l Dghite slw Yy
1/7x60 =60/7
=8+4/7
=8+1/60 (4/7 x 60)
=8+ 1/60 (240/7)
=8+1/60(34+2/7)
=8 +34/60 + 1/3600 (2/7 x 60)
=8 +34/60 + 1/3600 (15 + 1/7)
=8 +34/60 + 15/3600 +1/216000 (1/7 x 60)
1/7 =8/60 +34/3600 + 15/216000 +1/12960000 (1/7 x 60)
1/7 ~0;6,34,15
o9 hagihe pd 39050 kel A1 Y sull Oghie Lol Augihe agucey St pLAIL fiked & A sl gl Oof Ly L35
Hagiho 5900 kel (gl (W cmted | pLAIL STue T glio oz  JWI Jgund!

1/n
0; 30
0; 20
0; 15
0; 12
0; 10
0; 7, 30
0; 6, 40
0; 6

el G ENIA N




¥— Olul Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

12 0; 5

15 0; 4

16 0; 3, 45
18 0; 3, 20
20 0; 3

24 0; 2, 30
25 0; 2, 24
27 0; 2, 13, 20

F WA 5ol Siglin B Y 5ol Uyo ol i LT pLAIL A ! e ¥ 3wl R iz
3

0; 7, 30

oyl 289 b)) e
ioiall (b Wl Bagrgall gl ual B gile 4 Cu .. pwy98led Dyt I iy Ll Al 19T )T (B g

S Wl ! Sl pf

1Pl g L 5 gn Jladlly 4 g okl
~Jgeme 4uld
16984 54050 Jfol>
25985 550,00 Job
9L i 25 w0 16 S
19 e S I3k B 13k oy Jol> dT
w93 139983 I3 0,0 Jol>

i) il el U b1 ST L s Lo (W 890t S51) Vale JU Sl b Bgione g (b worg Uiy

395l




Y- Olud! Srabll olyel dezme Ly ook 5. Db Il g,

30

1,24,51,10
42 75 35

The Yale tablet

PEY! g5 laals (Mg Tl (e 09io 90 bo mogs (S9oh o) lanls W1 oVl olll 800 (b (ol o (M 6590

el 0,1 6,31 00y Byt
(ol LT (o0 RN B, 3T g wis fgurgg .. Cdiadl @ Jobo oy zolll (e 592501 30 03 1 O slodall yud
12 a0all aw W1 0l Y 98 b 15 24,51,10 o341 o5 (5l pllal!
1; 24,51,10 = 1.414212963 = 2
3ol o slodall Caiasy L dypie OUL drad (I Oyio 2 duall orw Wl ol slmy! 3 p@ille> By I iy 1Rg
12 Sold x 1 ol  iedl o Jobo 0y ol 8 §,be 98 42;25,35
30 x[1;24,51,10] = 42;25,35

Lol SWI Ediadl of e ald lg wyselid Ay yo dols Ubnd agd eV oWl O slodal! ziiw! U po

2 Soll g 1 pdondl (B il Jgb oy Jolodd Bgluo 48 el (3950 pekiad (Sgluiadly

2l oo P81 4T guitng Lo cpais (pmedd (B 2 sl x50l slomf (B bWl &gy (o sledall wiiny
(A a+b - P T . & - < AR N P Y “

AZWPSIN é.?}oglf‘ass..Thwstl AU O90edy o bﬂj@ﬂb@‘&e;{l Mlgsv\mng‘ﬂ’aﬂs&sag)d‘

1A . drwgiadl @ SRl (gduwin 2 3! g0 3T Jrwgiad | @y U 131 of drwgiadls b suad! gt 2 30! g poS

K05009 .2 sl x5! AR Al O BT (Lawgiad!  Sg) Amsild! Ll Lads” ¥ glomad ! Dl LedsTy . DY gloxadl (39,5

[ JWI Jguodl il ragid! oy
Vool od, b (a+b)/2 [(a+b)/2]~2
1 2 1.5 >2
2 1.5 1.25 <2




Y= Ol

Srakl oolyeef e Sy ook 8.0 Dl I s

3 1.25 15 1.375 <2
4 1.375 15 1.4375 >2
5 1.375 1.4375 1.40625 <2

Sl Pl S¥glomed! JWI Jguod! (5 L3y 2 ol xw ! 5000l dagd sbuY Wb yhie Ay Ogabldl o6

Uglmo (Sl pladl ke oL
1 1.500000000  1;29,59,59
2 1.250000000  1;14,59,59
3 1375000000  1;22,29,59
4 1.437500000  1;26,14,59
5  1.406250000  1;24,22,29
6  1.421875000  1;25,18,44
7 1.414062500  1;24,50,37
8  1.417968750  1;25,4,41
9  1.416015625  1;24,57,39
10  1.415039063  1;24,54,8

11  1.414550781  1;24,52,22
12 1.414306641  1;24,51,30
13 1.414184570  1;24,51,3
14  1.414245605  1;24,51,17
15  1.414215088  1;24,51,10
16 1.414199829  1;24,51,7
17 1.414207458  1;24,51,8
18 1.414211273  1;24,51,9
19  1.414213181  1;24,51,10

W‘ [bUé.;."s




¥— Olul Skl ol yaal desmo a8 Dbl 1 4

Ol 1906 mgil (I i b Ll p@lglis (w08 1508 ol Buomo G slgw comgall (Wl oixed I8 sl S
RAIH]|

(16) = 2

(16)2 = 4

(16)i = 8

5
(16)s = 32
(16) = 64

(16)* = 16




